西南科技大学网络教育高起专入学考试
数学复习题（机考）

一.单项选择题
1.设集合M={2}，N={1,2},S={1,2,4},则（M∪N）∩S是（    ）
A.{1}
B.{1,2}
C.{4}
D.{1，2，4}
答案:B


2.不等式的解集为（    ）

A.

B.

C.

D.
答案:B 

3.椭圆的长轴是短轴的两倍，则椭圆的离心率是（    ）

A.

B.

C.

D.
答案:C


4.设是第四象限角，则以下函数值一定是负值的是（   ）

A.

B.

C.

D.
答案：D




5.命题甲： 且,命题乙： ,则（    ）
A.甲是乙的充分条件，但不是必要条件
B.甲是乙的必要条件，但不是充分条件
C.甲是乙的充分必要条件
D.甲不是乙的充分条件也不是乙的必要条件
答案:A



6.如果，那么的取值范围是（   ）

A.

B.

C.


D.或
答案：D




7.等差数列中，，那么的值是（   ）
A.12
B. 24
C. 16
D. 48
答案：B


8.函数的最小正周期为（    ）

A.

B.

C.

D.2
答案:B


9.已知向量a=(3,4),b=(0,-2),则（    ）

A. 

B.-

C.

D.-
答案:B

10.随意安排甲、乙、丙3人在3天节日中值班一天，那么甲安排在乙之前的概率是（    ）

A.

B.

C.

D.
答案:B





11.已知函数=（ -1） 是奇函数，则等于（    ）
A.1
B.1或-1
C.-1
D.0
答案:B

12.5人排成一排，甲乙两人必须排在两端的排法有（    ）
A.6种
B.12种
C.24种
D.8种
答案:B


13.函数y=（    ）

A.

B.

C.

D.
答案：D



14.设等比数列{}的公比q=2,且（    ）
A.8
B.16
C.32
D.64
答案:C


15.已知,计算（    ）

A.

B.

C.

D.
答案：C


16.在y轴上截距为2且与斜率为的直线垂直的直线方程是（    ）

A.

B.

C.

D.
答案：B


17.函数 的值域是（    ），周期是（    ）


A. ，


B. ，


C. ，


D. ，
答案：A

18.在自然数1,2，…，100中任取一个数，能被3整除的数的概率是（    ）
A.0.31
B.0.32
C.0.33
D.0.34
答案：C



19.抛物线顶点在坐标原点，焦点在轴上，其上点到焦点距离为5，则抛物线的方程为（   ）

A.

B.

C.

D.
答案:C




20.已知直线与直线平行，则的斜率为 （     ）

A.

B.

C.

D.
答案：C



21.已知，则（   ）
A.-1
B.1

C.
D.不存在
答案:D



22.已知，则（   ）

A.

B.

C.

D.
答案:C





23.数列的前项和，则的值是（   ）
A.370
B.270
C.250
D.490
答案:A





24.且与同方向，则=（   ）
A.（6,8）
B.（6,-8）
C.（-6,8）
D.（3,4）
答案:C




25.若方程表示平行于轴的直线，则为                                            （   ）

A.1或

B.
C.1
D.不存在
答案:D







26.在中，三边为、、，，则的值是（      ）
A.大于零
B.小于零
C.等于零
D.不能确定
答案：C


27.已知 （    ）
A.0

B. 

C.

D.
答案：B

28.从某班的一次数学测试卷中任意抽取出10份，其得分情况如下：
81，98，43，75，60，55，78，84，90，70
则这次测验成绩的样本方差是（      ）
A.255.84
B.254.84
C.253.84
D.252.84
答案：D




29.设集合，且集合B满足，且，则这样的集合B的个数为（   ）
A.256个
B.512个
C.511个 
D.510个
答案：D




30.直线的方程为，它关于点（1，-4）的对称直线方程为（   ）

A.

B.

C.

D.
答案：B




31.已知，且 ，则的值等于 （    ）

A.

B.

C.

D.
答案：C



32.若函数 的定义域是[-1,1],那么 的定义域是（   ）
A.[0,1]
B.[-3,1）
C.[-1,1）
D.[-1,0）
答案：A

33.甲袋内有2个白球3个黑球，乙袋内有3个白球1个黑球，现从两个袋内各摸出1个球，摸出的两个球都是白球的概率是（   ）

A. 

B.            

C.

D.
答案：C




34.命题甲：， ，命题乙有两个不相等的实数根，则（      ）
A.甲是乙的充分条件，但不是必要条件
B.甲是乙的必要条件，但不是充分条件
C.甲是乙的充分必要条件
D.甲不是乙的充分条件，也不是乙的必要条件
答案：C



35.设 ，则（      ）

A.-3

B.3 

C.3

D.2
答案：B






36.设、为椭圆的焦点，为椭圆上的一点，则的周长为（     ）

A.
B.18
C.14
D.12
答案：B


37.曲线 在点（-1，0）处的切线方程为（      ）

A.

B.

C.

D.
答案：A


38.函数的定义域为（      ）


A. 

B.  



C.∪ 



D.∪ 
答案：D



39.任选一个不大于的正整数，它恰好是的整数倍的概率是（      ）

A.

B.

C.

D.
答案：C





40.已知向量a= ,b= ,且a⊥b，则（      ）
A.5
B.6
C.7
D.8
答案：B



41.顶点在点。准线为轴的抛物线方程是（   ）

A.

B.

C.

D.
答案：B


42.函数的反函数是（   ）

A.

B.

C.

D.
答案：C


43.A、B全不为零是为直线方程的（   ）
A.充分非必要条件
B.必要非充分条件
C.充要条件
D.既非充分也非必要条
答案：A




44.已知，且，则（   ）

A.

B.

C.

D.
答案：A



45.已知，则（   ）
A. 1  
B. b

C.   

D.
答案：D


46. 化简=(   ) 

A.

B.

C.-

D.
答案：A



47.参数方程表示的图形是（   ）
A.直线
B.射线
C.线段
D.圆
答案：C












[bookmark: MTBlankEqn]48.已知函数−且，则等于（     ） 

A.

B.

C.        
D.10
答案：A
 	
49.若双曲线的两准线间的距离等于它的半焦距，则双曲线的离心率为(      )

A.

B.

C.
D.以上都不对
答案：A




50.的最小的正周期是(      )

A.

B.

C.

D.
答案：B





51.已知∙0，则角的终边在(      )
A.第一、二象限
B.第二、三象限
C.第三、四象限
D.第一、四象限
答案：D


52.函数 在区间[-3,3]上的最大值为(      )
A.1
B.2
C.3
D.4
答案：D





53.已知、为锐角， ，则等于(      )

A.

B.

C.

D.
答案：A


54.函数 的定义域是(      )

A.

B.

C.

D.
答案：B




55.过（1，2）点且平行于向量（22）的直线方程为(      )

A.

B.

C.

D.
答案：C




56.不等式||的解集是(      )



A.






B.





C.或 <






D.或 
答案：D
[bookmark: _GoBack]




57.数列的通项公式为，则前n项和=（   ）

A. 

B.

C.

D.
答案：B


58.点（-1，-2）关于直线对称的点的坐标（   ）
A.（1,2）
B.（2,1）
C.（-2，-1）
D.（-1，-2）
答案：B


59.中心在坐标原点，一个焦点的坐标是（-3,0），一条渐近线方程为的双曲线的方程是（   ）

A.

B.

C.

D.
答案：B



60.函数为奇函数，则函数为（   ）
A.偶函数
B.奇函数
C.既是偶函数，也是奇函数
D.既非偶函数，也非奇函数
答案：A

61.下列等式中，成立的是（   ）

A.

B.

C. 

D.
答案：A

62.同时掷两枚硬币，两枚硬币朝上的币面图案一样的概率为（   ）

A.

B.

C.
D.1
答案：A



63.点到直线 的距离是（   ）

A.
B.2

C.

D.
答案：C

二.复合题




64.已知分别为双曲线的左、右两焦点，P为双曲线左支上的一点，且，求的值。
1)【单项选择题】第一步（   ）



A.根据双曲线的定义，知，又，



B.根据双曲线的定义，知，又，



C.根据双曲线的定义，知，又，



D.根据双曲线的定义，知，又，
答案：A

2)【单项选择题】第二步（   ）


A.在中有

       即


B.在中有

       即


C.在中有

       即


D.在中有

       即
答案：D

3)【单项选择题】第三步（   ）

A. 

B.

C.

D.
答案：B

3)【单项选择题】第三步（   ）

A.函数在区间[-2,2]上最大值为13，最小值为4

B.函数在区间[-2,2]上最大值为12，最小值为4

C.函数在区间[-2,2]上最大值为11，最小值为4

D.函数在区间[-2,2]上最大值为10，最小值为4
正确答案：A




65.已知二次函数满足，若，求的取值范围。
1)【单项选择题】第一步（   ）




A.由知， ，代入解析式得




B.由知， ，代入解析式得




C.由知， ，代入解析式得




D.由知， ，代入解析式得
答案:C

2)【单项选择题】第二步（   ）


A.又由于已知：，所以


B.又由于已知：，所以


C.又由于已知：，所以


D.又由于已知：，所以
答案:D 

3)【单项选择题】第三步（   ）


A.解得或

B.解得 

C.解得

D.解得 
答案:A




66.已知的面积为，求的周长。
1)【单项选择题】第一步（     ）


A.设，由已知，再由正弦定理的面积公式得

       

       


B.设，由已知，再由正弦定理的面积公式得

       

       


C.设，由已知，再由正弦定理的面积公式得

       

       


D.设，由已知，再由正弦定理的面积公式得

       

       
答案：A



2)【单项选择题】第二步：当x=2时，，不存在，（     ）

A.又由余弦定理得，

       而已知，

       

       

     

B.又由余弦定理得，

       而已知，

       

       

     

C.又由余弦定理得，

       而已知，

       

       

     

D.又由余弦定理得，

       而已知，

       

       

     
答案:B 

3)【单项选择题】第三步（     ）




A.由于为边长，故。所以的周长为




B.由于为边长，故。所以的周长为




C.由于为边长，故。所以的周长为




D.由于为边长，故。所以的周长为
答案:D




67.在数列中，已知，设。证明数列 是等比数列。
1)【单项选择题】第一步（   ）


A.显然，得


B.显然，得


C.显然，得


D.显然，得
答案:C

2)【单项选择题】第二步（   ）

A.

B.

C.

D.
答案:B

3)【单项选择题】第三步（   ）

A.

B.

C.

D.
答案:A


68.已知函数，且。

    （1）求的值；

（2）求函数在区间[-2,2]上最大值和最小值。
1)【单项选择题】第一步（   ）




A.，，解得




B.，，解得




C.，， 解得




D.，，解得
答案：B

2)【单项选择题】第二步（   ）

A.


     令，解得，

     又

 B.


     令，解得，

            又

C.


     令，解得，

          又

D.


     令，解得，

            又
答案：D





69.已知(x∈R)在（-∞，-2] 上是减函数，在[-2,+∞）上是增函数，求的值，并比较与的大小.
1)【单项选择题】第一步（   ）


A.由已知得为对称轴，∴


B.由已知得为对称轴，∴


C.由已知得为对称轴，∴


D.由已知得为对称轴，∴
答案:B

2)【单项选择题】第二步（   ）


A.故，∴


B.故，∴


C.故，∴


D.故，∴
答案:B

3)【单项选择题】第三步（   ）

A.

B.

C.

D. 
答案:A
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